明慧週報

山西版 | 第338期 2022年4月24日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



小资料 法轮功在中国 -直是合法的

中共的洗脑宣传, 使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有 任何条文规定法轮功违法,相 反,《宪法》保障中国公民的信 仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下, 是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律, 也找不到任何一部法 律说法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民 和党媒《人民日报》。然而公、 检、法机关应依法律办案,而不 能依照政治运动中的报道或内部 指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇

山西省新闻简讯

山西太原法轮功学员申国胜 已被构陷到太原市迎泽区法院

太原市法轮功学员申国胜已 被构陷到太原市迎泽区法院,法 官是贺林海。

山西省阳泉市欧阳红梅近一 个月内失联

山西省阳泉市欧阳红梅是法 轮功学员,女,75 岁左右,独 居,从三月二十三后失联。

山西太原法轮功学员秦雅丽 被非法关押至看守所 ◇



四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为, 法轮功被中共迫害,是因为法轮功 围攻中南海,威胁到了中共,中共 才不得不迫害法轮功的。事实果真 如此吗?请看这些见证人是怎么说 的:

一位暂时不能公开姓名的法轮 功学员, 在给明慧网的见证文章中 写道:

"(1999年4月)25日早8 点 15 分左右, 当时的总理朱镕基 一行人从国务院正门(西门)出来 走过马路来到上访法轮功学员的面 前。学员中响起了掌声。朱总理 问: '你们干什么来了?谁叫你们 来的?'有许多学员说:'我们来 反映法轮功的问题,没有人组 织。'朱总理又问:'为什么不写 信上访?怎么这么多人都在这 儿?'学员回答说:"信都写得成 麻袋了,还没得到回应。"朱总理 说: "我对你们的问题有批复。" 学员说: "我们没有收到。"这时 大家才意识到, 总理给法轮功学员 的批复被人蓄意拦截了。

"点理让选几个代表进去进一 步说明情况。中午时分,法轮大 法。研究会的两位法轮功学员和其 他三位北京学员作为代表进入国务 院同政府官员会谈, 申诉了法轮功 学员的三点要求:

- (1) 释放被非法抓捕的天津 法轮功学员:
- (2) 允许法轮功书籍合法出 版;
 - (3) 合法的炼功环境。

"政府官员轮流参加会谈的有 国务院信访办的负责人, 北京市的 负责人,还有天津市的负责人。朱 镕基很快下令天津公安局放人,重 申了国家不会干涉群众炼功的政 策。傍晚时分,天津按照中央指示 释放了所有被关押的法轮功学员。 随即, 法轮功学员们静静离去, 整 个过程平静祥和,秩序井然。"

还有很多见证人投书明慧网, 详细地说明了四二五到底是怎么回

往事说到这里,相信大家都看 明白了: 国务院信访办的位置就在 中南海的西门, 所以警察才得以引 导法轮功学员排列到中南海附近。 一九九九年七月迫害全面公开后, 中共媒体说法轮功学员"冲击中南 海"、"围攻中南海",这些都只 不过是为迫害而编造的谎言。◇

山西省司法厅副厅长句轶旺遭恶报心梗死亡

【明慧网】(明慧网通讯员山西报道)山西省司法厅副厅长句轶旺一九六零年六月出生,二零二一年农历十一月心梗突然死亡,遭了恶报。

句轶旺,男,汉族,山西朔州 朔城区高升庄村人,曾长期在山西 省监狱管理局任职,副局长、副书 记、政委、局长、书记各种要职一 路而上,他死前任山西省司法厅中 共党委委员、副厅长。句轶旺对其 任期内辖下的监狱迫害法轮功学员 的所有案件负有不可推卸的责任。

句轶旺任职期间被非法关押在 山西监狱迫害致死的法轮功学员部 分案例:

◎刘志斌,又名刘接运,男, 山西省灵丘县武灵镇西关村个体经 商者,二零零四年七月二十日被晋 中监狱狱警指使重刑犯暴虐致死。

刘志斌曾因去北京上访和证实 大法被多次非法关押。二零零二年 七月份,因发放真相资料遭人恶告 被绑架,后被非法判刑四年,关押 在山西省第一监狱(即晋中监狱, 位于祁县)。

二零零四年七月二十日上午, 山西省第一监狱五大队八分监区狱 警为完成司法部"百日转化攻坚任 务",将刘志斌等三名法轮功学员 强行关入"转化号"。在该监区指 导员韩晓亮指使下,重刑犯张维 政、曹联帅等人体罚三名法轮功学 员,强迫他们写"转化书"。在体 罚到晚上六点没有结果的情况下,



将法轮功学员刘志斌扒光衣服,用 警棍、手铐、木棍轮番毒打,犯人 舒德庆还用开水往刘志斌头上浇, 虐待持续一个多小时,将刘志斌迫 害致死。事后为掩盖杀人罪行,狱 方又指使杀人犯做伪证,以心脏猝 死蒙骗刘志斌家人。并在未征得家 属同意的情况下,匆匆火化遗体, 毁尸灭迹。

◎程贤德,男,山西省晋中市 榆次区法轮功学员。二零一五年十 月三十日被非法判刑,在看守所被 迫害到身体极度衰弱,回家二十多 天后,于二零一六年一月九日含冤 离世。 ◎赵存贵,男,太原杏花岭区 法轮功学员,二零一五年十二月十 二日被警察绑架,五个月后被太原 杏花岭区检察院构陷、法院非法判 刑三年,二零一六年八月一日冤死 在了新康监狱(109 医院),时年 六十二岁。

正告还在政法系统上指挥、参与迫害法轮功的官员,看清邪党卸磨杀驴的伎俩,不要一意孤行,在通向地狱的末路上狂奔;更不要以为躲在背后操控迫害就可以逃脱责任。人在做,天在看,望你们悬崖勒马,将功补过,回头是岸!

句轶旺个人信息

句轶旺的儿子在公安局工作, 经常吸毒,叫句轶旺给关押了一年;其妹句爱云现任阳泉市副市 长;其父母亲八十多岁,都还在 世,父句新明。◇

自焚伪案20年 你知道了吗?

【明慧网】2001 年 1 月 23 日,中共将"天安门自焚事件"的伪造影片在央视播放,震惊全国,自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功,许多人除了莫名的憎恨之外,就是不由自主地害怕。

如果把 20 年前的央视版"天 安门自焚事件"录像画面进行慢镜 头分析,便会暴露出很多疑点,说 明这场"自焚"事件完全是一场精 心布局的预谋与骗局。

比如,报导中声称自焚是突发事件,但央视拍摄的镜头却是水平移动的,镜头紧跟事件发展移动,远景、近景和特写俱全;被大面积烧伤的小女孩刘思影,气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌;慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受 一个身穿军大衣男子的猛击······

"国际教育发展组织"2001年8月14日在联合国会议上,就"天安门自焚事件",强烈谴责中共当局"国家恐怖主义"的行为,声明中说:从录影分析表明,整个事件是"政府一手导演的"。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。